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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε αναφορές Βουλευτών 
 
 

Απαντώντας στις με αρ. 1176/19-2-2025 και 1223/26-2-2025 αναφορές, 
που κατατέθηκαν στη Βουλή των Ελλήνων από τους Βουλευτές κ.κ. Β. Κόκκαλη, Γ. 
Λαμπρούλη, Β. Μεταξά, σχετικά με τη στελέχωση του Εργαστηρίου Ιατρικής 
Βιοπαθολογίας –Μικροβιολογίας του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Λάρισας, σας 
γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

Στο εργαστήριο ιατρικής βιοπαθολογίας – μικροβιολογίας του 
Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Λάρισας (ΠΓΝΛ) υπηρετούν συνολικά 
13 ιατροί { 8 Επιμελητές ΕΣΥ (σε σύνολο 9 οργανικών θέσεων), 1 επικουρικός 
ιατρός, 2 ειδικευόμενοι ιατροί και 2 μέλη ΔΕΠ }. Υπηρετεί ακόμη ένα μέλος ΔΕΠ 
κατηγορίας βιοχημικός. 
 Για την ενίσχυση του εργαστηρίου μικροβιολογίας και κλινικής χημείας, η 5η 
Υ.Πε. Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας, για τον μήνα Μάρτιο 2025 μετακίνησε 
τη Διευθύντρια Ιατρικής Βιοπαθολογίας του ΓΝ Βόλου για κάλυψη δύο 
εφημεριών. 
 Η αναφερόμενη στην ανακοίνωση της Ένωσης Ιατρών ΕΣΥ και 
ειδικευόμενων ΠΓΝΛ μετακίνηση στο ΓΝ Λάρισας μίας Επιμελήτριας Β΄ 
Ιατρικής Βιοπαθολογίας του ΠΓΝΛ, έλαβε χώρα ύστερα από έγγραφο 
συναίνεσης της διοίκησης του ΠΓΝΛ.  

Επειδή υπάρχουν ανάγκες και στο τμήμα αιμοδοσίας – αιματολογικού 
εργαστηρίου του ΠΓΝΛ, η 5η Υ.Πε., στο πλαίσιο της συνεργασίας των δύο 
νοσοκομείων απέστειλε στις 13.02.2025 όλα τα έγγραφα του ΠΓΝΛ σχετικά με τις 
αυξημένες ανάγκες του ως άνω τμήματος στο ΓΝ Λάρισας, ώστε το τελευταίο να 
διαθέσει την αναφερόμενη ιατρό για κάλυψη εφημεριών στο ΠΓΝΛ. 

Επιπλέον, στις 16.01.2025 ορκίστηκαν μέλη ΔΕΠ μία Επίκουρη 
Καθηγήτρια Αιματολογίας και μία Επίκουρη Καθηγήτρια Ιατρικής 
Ανοσολογίας και ιστοσυμβατότητας. 
 Τέλος, σας γνωρίζουμε πως έχει δεσμευθεί για την υπ. αρ. πρωτ. 
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του κλάδου Ε.Σ.Υ., μία θέση Επιμελητή Β΄ ειδικότητας ιατρικής βιοπαθολογίας 
– εργαστηριακής ιατρικής για το ΠΓΝΛ. Πρόκειται για την τελευταία κενή οργανική 
θέση στο εργαστήριο ιατρικής βιοπαθολογίας – μικροβιολογίας. 
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